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Problema 1.

Determine el momento de inercia de:

a) Una barra rigida de largo L y masa M con
respecto a un eje perpendicular que se en-
cuentra en el borde de ésta. Ademas deter-
mine el momento de inercia respecto a su
centro de masas.

Problema 2

Un disco so6lido y un uniforme anillo son ubicados
uno al lado del otro en la parte mas lata de un
plano inclinado de altura h. Ambos cuerpos son
soltados desde el reposo y ruedan sin resbalar.
i, Cuél objeto llega primero al piso? Verifique su
respuesta calculando sus velocidades al momento
de llegar al piso en términos de h.

Problema 3.

Un bloque de madera de masa M que descansa
en una superficie horizontal sin roce, esta conec-
tada a una barra rigida de largo [ y masa des-
preciable. La varilla pivotea en el otro extremo.
Una bala de masa m viaja con velocidad v para-
lela a la superficie horizontal y perpendicular a
la varilla. La bala impacta el bloque de madera
quedando incrustada.

a) ¢ Cudl es momento angular del sistema
bala-bloque?

b) j Cudl es la fraccion de energia cinética que
se perdio por la colision?

Problema 4.

Un proyectil de masas m se mueve hacia la dere-
cha con velocidad V;. El proyectil golpea el borde
de una varilla de masa M y largo d. La pelota se
queda pegada y la varilla pivotea sin roce alre-
dedor de su centro.

a) Encuentre wy después de la colision.

b) Determine la fraccion perdida de energia
mecénica debido a la colision.
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Problema 5.

Un disco de 2 [Kg] que viaja con velocidad 3
[m/s] golpea una varilla de 1[kg] y de largo 4 [m]
v que descansa sobre un plano sin friccién. Asu-
ma que la colisién es elastica y que el disco no
se desvia de su linea de movimiento original. En-
cuentre la velocidad de translacion del disco, la
velocidad de translacion de la varilla y la veloci-
dad angular de la varilla después de la colision.
El momento de inercia de la varilla alrededor de
su centro de masas es 1,33 |kg m?]
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Problema 6.

Un cubo sélido de lado 2a y masa M se desli-
za sin friccidn sobre una superficie con velocidad
uniforme V', golpea un pequefio obstaculo en la
parte final de la mesa, provocando que el cubo se
incline. Encuentre el minimo valor de V' para que
el bloque caiga. El momento de inercia del cubo
con respecto al eje a lo largo de uno de sus ejes
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es WT‘I. El cubo sufre una colisién inelastica en

el borde.




